

## 《敢死队》8月20日全国公映

星报讯(记者 吴笑文) 汇集了众多硬汉的引进片《敢死队》确定于8月20日全国公映。导演史泰龙坚持不用特技,所有动作均依靠演员来实现。“我想用头脑和肌肉来拍这部电影,而不是现代科技。”史泰龙说。



# 星事



# 瞧这导演丈夫安排的好事

好莱坞影星莱昂纳多·迪卡普里奥近日承认,2008年电影《革命之路》的床戏,毁了女星凯特·温斯莱特和导演丈夫萨姆·门德斯之间的婚姻。  
2008年,莱昂纳多·迪卡普里奥携手凯特·温斯莱特,出演了萨姆·门德斯执导的《革命之路》。三人的关系非比

寻常,莱昂纳多和凯特在合作出演了《泰坦尼克号》之后,就成为了知心好友,作为电影导演的萨姆·门德斯,则是凯特的丈夫。然而,在《革命之路》中,萨姆竟然安排了莱昂纳多和凯特拍摄了一组有性爱镜头的床戏。此事一度成为娱乐圈热议的焦点。

## 影片上映后婚姻破裂

莱昂纳多日前在谈到凯特时,承认了这场床戏,直接导致了她和丈夫萨姆·门德斯的婚姻出现裂缝,他表示,“那场戏,对于我们任何一个人而言,都是非常艰难的时刻。凯特拍完这场戏后,就一直在担忧会不会给她的丈夫带来困扰。我安慰过凯特,跟她说,这只是表演,不过她一直说‘这真是一件不可思议的事情’。她跟我说过,电影上映后,萨姆就表达过自己的不满,凯特当时吓坏了,因为她竟然跟她最好的朋友在表演那个事情,而导演就是她的丈夫。”

## 失败婚姻的阴影

凯特和萨姆2003年5月24日结婚,两人育有一子,二人今年年初宣布离婚。对此,莱昂纳多表示,“这事没有困扰到我,因为,我将它视为电影表演中的一部分,我找不到它的任何特别之处。”但是,莱昂纳多透露,凯特的失败婚姻,给他留下了阴影,他说,“我看到了很多婚姻,都是无疾而终。我不知道我自己是否会结婚。”现年35岁的莱昂纳多·迪卡普里奥,现任女友是以色列超级名模芭尔·拉法莉。

## 醋丈夫扮大方说——

### A“莱昂纳多的演出很精彩”

虽然看到妻子和莱昂纳多的演出很上火,但这位吃醋导演在接受采访时说的话可谓冠冕堂皇。他曾经这样评价莱昂纳多:“我认识他也很久了,他是一位可塑性很强的演员,在我眼里,几乎没有他完成不了的角色。当原定的主角因为一些原因退出了拍摄后,凯特就对我说,可否找莱昂纳多呢?我觉得这主意很棒,同时也是为了完成我的一个心愿,毕竟我很愿意同这样优秀的演员合作。最后莱昂纳多也顺利完成了拍摄,他对于这个角色的演出相当精彩,我很满意。”

### B 直言“那个场面气氛怪异”

对于片中与莱昂纳多的激情戏,凯特曾一度表示不安,她说:“毕竟我老公就在镜头后面站着看我和莱昂纳多,感觉上就和偷情差不多!不过,这些镜头又是必须要拍摄的,总之这几乎成了整部电影里最难拍摄的段落。但萨姆对我说:‘凯特,你就放心去拍摄吧,我会全力支持你。’有萨姆的支持,才让我和莱昂纳多得以顺利地拍完了那几场戏。”

萨姆·门德斯也表示:“拍摄的时候我都在场,凯特和莱昂纳多都觉得那个场面和气氛相当的怪异,当然,我也那么觉得!不过,电影毕竟只是电影,我与凯特和莱昂纳多都是好朋友,何况那些场景也仅仅是点到即止的,所以这方面的问题倒不是太大。”

## 影片回顾

### 《革命之路》获奖多

凭借处女作《美国美人》拿下小金人的导演萨姆·门德斯,在经过了黑帮片《毁灭之路》和战争片《锅盖头》后,在《革命之路》中重拾家庭题材。于是,这部作品横扫多个电影大奖,包括第66届美国电影电视金球奖的剧情类电影最佳女主角奖(凯特·温斯莱特)、剧情类电影男主角提名(莱昂纳多·迪卡普里奥)、最佳剧情类影片提名、最佳导演提名(萨姆·门德斯),还有第81届奥斯卡金像奖的最佳男配角提名(迈克尔·珊农)、最佳艺术指导提名、最佳服装设计提名。



## 《画皮II》重装上阵 周迅陈坤再续前缘

星报讯(实习生王鑫 记者吴笑文) 昨日《画皮II》宣传方正式对外公布,将由原《画皮》制片人庞洪、携手电影《风声》、《唐山大地震》监制人陈国富共同打造《画皮II》。



导演:国内新锐力量有望接棒

### 导演:国内新锐力量有望接棒

原《画皮》导演陈嘉上因忙于拍摄同样是根据小说《聊斋志异》改编的电影《画壁》而无缘加盟《画皮II》。华语电影圈究竟谁能担当此片导演,记者在向陈国富求证时,陈国富持“太极”态度,只是表示:“导演是自宁浩以来最令人兴奋的新锐力量,将给中国主流电影带来新震撼,相信他会让《画皮II》更加完美。”据透露,幕后主创方面,曾因《画皮》一举夺得第28届香港电影金像奖最佳摄影的著名摄影师黄岳泰已积极请战。

### 演员:周迅陈坤再续前缘

记者了解到,电影《画皮II》的演员阵容目前还没有全部确定,但原版中的周迅及陈坤已经确定加盟续集的拍摄。鉴于《画皮》取得的巨大成功,片方对于开拍续集一事极其慎重。“为什么要等两年才准备开拍续集,因为必须确定可以再次给观众带来全新的视觉感受与情感体验,我们才能开拍。我坚信周迅和陈坤的表演将是颠覆性和超越性的。”《画皮II》艺术及营销总监杨真鉴说。

### 南通书画家明日合肥办展

星报讯(记者 吴笑文) 由安徽省书画院、赖少其艺术馆、江苏南通书法国画研究院、南通市个簪艺术馆共同主办的“江海丹青·南通书法国画研究院作品展”明天将在合肥市赖少其艺术馆举办。南通的书画家们在安徽期间将参观赖少其生平业绩及书画篆刻展;还将赴黄山、屯溪等地采风,直面感悟博大精深的徽派艺术。

### 省城少儿作品《徽风和畅》入选世博美展

星报讯(张永 王恒) 记者昨日获悉,省城张雅茹、王菲婷、黎翔伦、刘研等30位小同学和指导老师丁祖桂共同创作的系列水墨画作品《徽风和畅》入选中国美术家协会主办的“上海世博会中国美术作品展——全国少儿美术作品展”。《徽风和畅》系列水墨画共30幅作品,是经“上海世博会中国美术作品展览”系列之“全国少儿美术作品展”组委会专家严格评选后入展的。作品于7月28日~8月25日在无锡市博物馆展出。